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La figura muestra un compresor alternativo de piston, que == musve merced a un
mecanismeo de yugo escocés (Scatch yoke). Un par motor actia schre el disco, de 2,3 Kg, v
lo hace girar con velocidad angular constante. El disco posse un pequenc saliente circular,
que desliza sin rezamiento por la ranura del extremo 1zquierde del pistén, produciends asi su

movirmiento de traslacicn alternativo. La masa del piston es de 2.7 Ke

La presion del gas en el intericr del cilindra, de 8 cm de diametra, comienza siendo de 1
atm (presién en la admisicn ), aumentandc linealmente al avanzar el pistén hasta alcanzar las
5 atm, valor para el cual =2 abre la valvula de escape, ¥ el gas comienza a salir del cilindreo.
La mencionada ley de variaciin de la presion del gas con el avance del pistin e muestra en

la siguients figura:
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Si == pretende obtener un caudal de salida de gas a 5 atm de 50 litros /minuto, deter-
minar, =ablendo que 1 atm = 1,033 ..FL'-g'l,"lC':'J:!-EZ

p Velocidad angular a la que debe girar el disco.

# Par motor que ha de aplicarss al disco en funcion del angulo de gira, durante la carrera

de compresion del gas.



